

- (<http://facebook.com>)
- (<http://instagram.com>)

(<https://rupor.info/>)

Search

О ЧЕМ ГОВОРЯТ

(<https://rupor.info/category/o-chem-govoryat>) 2025.07.09

Реванш російських агентів: скандальна суддя часів Януковича вже роздала хабарі і рветься до влади

Вона влаштувала "судилища" над майданівцями, ухвалювала неправомірні рішення, а потім – приховувала їх. Столична суддя Марина Шаховніна, яка роками виконувала вказівки ворогів України, хоче знову здійснювати правосуддя.

Тепер вона в центрі скандалу. Попри всі публічні та відомі інстанціям "зашквари", Шаховніна, яка фактично грала на руку росіянам ще до початку вторгнення, вирішила повернутися в стрій.

Чим відома Шаховніна?

Марина Шаховніна як суддя Подільського суду столиці ухвалила 3 постанови про позбавлення учасників Революції Гідності водійських прав. Мова йде про автомайданівців, участь яких в логістиці спротиву була вирішальною.

Зокрема, в одній зі справ (<https://reyestr.court.gov.ua/Review/49599965>) розгляд відбувався за відсутності водія, при цьому в протоколі були вказані різні номерні знаки автомобіля. За кілька тижнів особу звільнили від адмінвідповідальності, а слідство в кримінальній справі щодо дій працівника ДПС встановило, що рапорт був сфальсифікований.

Всі рішення були прийняті за короткий час з 24 січня до 12 лютого 2014 року. Саме в цей час режим Януковича відкрито та антиконституційно намагався узурпувати владу та позбавити народ права вибору. Шаховніна як суддя не могла не усвідомлювати злочинність свого рішення та його наслідків. Але не тільки свідомо його прийняла, а й приховала його.

Так, в декларації доброчесності судді за 2016 рік вона збрехала – вказала, що не приймала рішень, передбачених ст. 3 Закону України "Про відновлення довіри до судової влади". Якби не приховала цю інформацію, це стало би приводом для її звільнення, як було звільнено інших суддів. (<https://hcj.gov.ua/doc/doc/25913>)

Брехню Шаховніної було викрито завдяки контролю з боку громадянського суспільства та медіа. Проте рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у квітні 2018 року Шаховніну не звільнили й не відкрили кримінального провадження щодо її зловживань.

Комісія зупинила кваліфікаційне оцінювання судді Шаховніної та звернулася до Вищої ради правосуддя, яка могла би відкрити дисциплінарну справу. При цьому комісія підтвердила, що інформація, вказана Шаховніною в декларації доброчесності судді за 2016 та 2017 роки містять недостовірні дані.

Сама суддя тоді виправдовувалася: вона нібито просто не знала, що треба було відповідати чесно. Дисциплінарну справу у липні 2018 року (<https://hcj.gov.ua/doc/doc/23012>) у відношенні Шаховніної таки відкрили. Але вже в жовтні того самого року успішно закрили (<https://hcj.gov.ua/doc/doc/20217>). Вища рада правосуддя

(Третя Дисциплінарна палата) вирішила, що Шаховніна у декларації доброчесності брехала неумисно, а отже – карати її нема за що. Це суперечить низці інших рішень ВРП.

Чому так сталося? Можливо, тому що чоловік Марини Шаховніної – Бородій Ярослав Васильович – працював прокурором відділу Генпрокуратури Україн (<https://public.nazk.gov.ua/documents/f16eb54d-bb90-4fcc-88fc-86bd89ed15f9>)и, а свекор – Бородій Василь Миколайович – є суддею (https://prosud.info/judges/borodiy_vasil_mikolayovich) Верховного суду України.

Як вона утрималася в системі?

Щоб це зрозуміти, слід з'ясувати, як вона туди потрапила і хто цьому сприяв.

Марина Шаховніна родом з Чернігівщини.

У 2006 році вона закінчила не найпрестижніший і не зовсім профільний для суддів ВНЗ – Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» за спеціальністю «правознавство».

Після цього одразу обійняла посаду помічника судді управління забезпечення діяльності судової палати у цивільних справах Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ – у Алли Лесько. А вже незабаром стала суддею столичного Подільського суду. (<https://hcj.gov.ua/doc/doc/35288>)Жодних років досвіду в "скромніших" судах або на "простіших" посадах.

Важко припустити, що стрімке кар'єрне зростання Шаховніної стало наслідком лише їх знань чи здібностей. Громадська Рада доброчесності з'ясує пізніше, що Шаховніна у своїй дисертації на тему "Особливості розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних з незаконною лікувальною діяльністю в Україні" (2020) "запозичила" уривок з дисертації Стецьки Б.В. на тему "Методика

розслідування незаконної лікувальної діяльності”, яка була опублікована у 2016 році. Й це був не єдиний приклад плагіату та академічної (https://grd.gov.ua/wp-content/uploads/2023/11/2023.11.22_SHakhovnina_vysnovok-df.pdf) недоброчесності.

Кар’єрний зліт на самому страті їй забезпечував батько. Марина з родини комерсантів, (<https://clarity-project.info/person/af254b070ee726090feb9aaa460e223f>) які своєчасно “поділили” місцеві металургійні підприємства на Чернігівщині. Гроші батько вкладав у дітей, щоб вони згодом пішли працювати у судову систему. Брат Марини Артем працював в Теруправлінні Державної судової адміністрації Чернігівської області (<https://opendatabot.ua/p/shakhovnin-artem-olehovych-XHWoeiZzhtYeSgll6mRp6Q>), але потім повернувся у бізнес. А Марині вдалося успішно вийти заміж, знову ж таки й завдяки сімейним статкам.

Чоловіком Шаховніної став Ярослав Бородій, працівник прокуратури, син Василя Бородія, судді Верховного суду. Саме зв’язки Бородія старшого могли забезпечити спочатку місце помічниці судді Спеціалізованого суду, а потім й призначення на посаду до суду столичного.

Брат Ярослав став не суддею, а прокурором, завдяки зв’язкам потрапив до Генпрокуратури, де працював, м’яко кажучи, не ідеально. Зокрема, на нього є, наприклад, скарги про те, що під час обшуків він забирав у людей гроші та телефони без жодних протоколів. (<https://kdkp.gov.ua/decision/2019/05/29/1816>) За що отримав догану.

Ярослав Бородій, як і його дружина, не повинен був би працювати в органах, адже він не пройшов атестацію. Причина тому – цілий букет правопорушень: й неповернення майна під час розслідувань, й подарунок від невстановлених осіб на 359 тисяч гривень готівкою в 2016 році. Зазвичай посадовці так узаконюють хабарі та незаконні прибутки.

І – як у дружини – плагіат під час навчання. Кандидат наук не зміг навіть назвати офіційних опонентів на захисті своєї дисертації та спеціальності, за якою захистився.

Але найголовніше – те, що впливає з рішення комісії: у червні 2012 року Бородій, керуючи автомобілем, наїхав на пішохода. (<https://www.youtube.com/watch?v=HjCSNV1xt9A>) Потерпіла померла в лікарні після ДТП.

Ці дані переатестації прокурорів отримали журналісти “BihUS.Info (<http://bihus.info/>)” через суд. Проте ані сам факт, ані його оприлюднення не завадили Ярославу Бородію не тільки зберегти місце в системі, а й перейти з посади прокурора Генеральної прокуратури на посаду слідчого ДБР – і навіть брати участь у розслідуванні справ часів Майдану. Так, саме тих, де “виплила” його дружина.

Ще одна “криша” Шаховніної – її свекор, Василь Бородій, який фактично очолює сімейний клан. Його мали би усунути від правосуддя ще у 2018 році. Тоді Громадська рада доброчесності радила Вищій кваліфікаційній комісії суддів (ВККС) звернути увагу на те, що Василь Бородій був членом Комуністичної партії Радянського Союзу у 1989-1991 роках та приховав цей факт в анкеті кандидата на посаду судді ВС. Але під час люстрації це чомусь не було враховано.

Саме Бородій очолював суд, у якому отримала мантию Шаховніна. Згодом він був призначений суддею Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду. (<https://hcj.gov.ua/doc/doc/17866>)

Клан, до якого увійшла Марина Шаховніна, за роки “служіння народові України” обзавівся численними зв’язками (<https://public.nazk.gov.ua/documents/dbc48802-db72-42f6-b8ca-b0e760858a0f>) та статками. Завдяки впливовому свекру та повній безкарності родина Бородіїв отримала у власність земельні ділянки в Києві, Київській області та Вишгородському районі, загальною площею понад чотири тисячі квадратних метрів, дві квартири у столиці та дачу площею майже 300 квадратних метрів.

Розширився й вплив Василя Бородія в судовій системі – за роки служби у нього з’явилося чимало “боржників”. До того ж він увійшов до спеціальної палати Верховного суду, що розглядає рішення Вищого Стокорупційного суду. Тобто саме він сьогодні – ключ до справ корупціонерів.

Цілком очікувано, що з такими родинними зв’язками пані Шаховніна не отримала “вовчого квитка”, як інші судді, причетні до переслідування майданівців. Її не звільнили – її залишили в резерві.

Справу про кваліфікаційне оцінювання кандидатки просто призупинили. І весь цей час, включно з роками повномасштабної війни, Шаховніна продовжувала отримувати зарплатню з бюджету України. Понад 11 млн гривень – саме стільки виплачено судді, яка не пройшла оцінювання, але не була звільнена.

Як Шаховніна проводить часи вимушеного «простую»

По-перше, вона продовжує «обростати» нерухомістю в Києві. У 2022 році, під час повномасштабного вторгнення, вона придбала дві квартири в столиці з різницею в 20 днів. Одна — площею 135,4 квадратних метра, інша — в 2,5 раза менша.

У серпні того ж року родина придбала автомобіль Audi Q7 2018 року випуску, який задекларували за 1,4 млн грн. Проте це все одно нижче за ринкову вартість.

Тобто, навіть з урахуванням скромної суддівської зарплати, пані Шаховніна з чоловіком-слідчим, очевидно, живуть не за коштами.

На це звернула увагу й Громадська рада доброчесності, яка зробила висновок про необхідність звільнення та дисциплінарного покарання Шаховніної. Адже якщо проаналізувати її декларації, стає зрозуміло, що суддя та її чоловік-слідчий, які ніколи не мали бізнесу, якимось чином перемістилися з гуртожитку в елітне житло.

Тим часом, згідно з декларацією, її «готівкова подушка безпеки», яку зберігають вдома, не лише не зменшилася за цей час, а й зросла — до понад 3,6 млн гривень. І це лише те, що задекларовано.

І ось — на четвертому році повномасштабного вторгнення з’ясується, що ця особа, яка, на думку низки громадських організацій, має прямий стосунок до подій, що призвели до війни в Україні, може повернутися у «велику гру».

11 липня Шаховніна може знову повернути колишній вплив – на цей день призначено засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України (<https://vkksu.gov.ua/project/perelik-pytan-zasidannya-komisiyi-u-skladi-kolegiyi-no-2-64>), які нарешті повинні вирішити, чи має право Марина Шаховніна працювати в українських судах.

Що не так з комісією для Шаховніної?

Вже відомі прізвища членів колегії, це з троє осіб: Роман Кадисюк, Руслан Сидорович та Людмила Волкова. Перші двоє представляють першу палату ВККС, Волкова – другу.

Що важливо: колегія зазвичай призначається різними складами, а ця трійця неодноразово вже виносила вердикти разом.

Також особлива увага на те, що голова другої палати, членом якої є Волкова, – Олексій Омелян. Це саме він намагався через неправдиві свідчення “відмазати” суддю Олексія Тандира (<https://www.slidstvo.info/articles/khto-takyy-suddia-omelian-u-iakoho-pravookhorontsi-provodi-at-obshuky-cherez-nepravdyi-svidchennia-u-spravi-vbyvstva-ukrainskoho-zakhysnyka/>), який п'яним переїхав військовослужбовця на блокпосту. Відомий Омелян й своїми статками. Як і у Шаховніної, майно з'являлося у нього буквально з повітря. Зокрема п'ять земельних ділянок в (<https://public.nazk.gov.ua/documents/55c99390-d47d-451e-b880-f4fc9790327c>) Києві, на Київщині та Хмельниччині, три будинки та три квартири в столиці. Купував він їх за дивовижними цінами від 5 до 15 тисяч доларів за об'єкт.

Ба більше — ходять чутки, що Омеляна та Шаховніну пов'язують романтично-сексуальні стосунки та... 50 000 доларів.

Саме таку суму, за даними джерел, наблизених до ВККС, Шаховніна вже нібито передала туди як хабар. І тепер вважає, що “порешала” питання щодо проходження кваліфікаційного оцінювання.

Але так вважає лише сама пані Марина. Адже з наявним у неї “багажем” кваліфікацію вона не пройде. Як би вона не мріяла, але в розпал повномасштабної війни з РФ ніхто не пропустить до українського правосуддя особу, яка обслуговувала інтереси Росії, ухвалювала рішення проти українців і фактично сприяла тому, що війна постукала в кожен українську оселю.

Саме тому громадськість нині особливо пильно стежить за тими суддями, які мають ухвалити рішення щодо долі Шаховніної. Їм доведеться встояти перед спокусою швидкого незаконного збагачення завдяки цій справі.

А судді — хто?

Номинальна підлегла Омеляна — суддя Людмила Волкова, харків'янка. Вона працювала на підприємстві Міністерства оборони України, очолювала підрозділи Територіального управління Державної судової адміністрації України в Харківській області, обіймала посади помічника судді та судді. У 2015–2018 роках входила до складу Ради суддів України.

Має досвід роботи в міжнародних юридичних компаніях та адвокатом.

Але навіть приватна практика ніяк не пояснює її статків. Спочатку вона мала власність у Харкові, працюючи в державному секторі, після, з різницею в рік, купила дві квартири в Києві. На другий об'єкт Людмила Волкова позичила гроші у подруги Мухи Світлани (<https://opendatabot.ua/c/40980360>). Вона пов'язана із заступником начальника відділу нагляду в машинобудуванні та енергетиці Головного управління Держпраці у Харківській області Сергієм Вінником. А (<https://opendatabot.ua/p/vynnyk-serhii-oleksandrovyuch-MPBkGRi2Pad0y12KTOskQ>) ми пам'ятаємо, що пані Волкова спочатку працювала в системі ОГК на Харківщині.

Вже працюючи в ВККС, Людмила Волкова продовжує купувати квартири (<https://public.nazk.gov.ua/documents/f6818340-4da8-4aa5-b7e8-bc3be435f1c8>) та будинки. Зокрема вже під час повномасштабного вторгнення купує квартиру в Києві та дачу й землю в Бучанському районі, хоча статків для цього офіційно не має.

Варто зазначити, що Волкову вже хапали за руку. Ще в 2016 році вона ввійшла до другої комісії РСУ, що приїхала до Апеляційного суду Черкащини розбиратися в корупційному скандалі. Тоді голова суду Володимир Бабенко тиснув на суддю-викривача Сергія Бондаренка (<https://youtu.be/LITXfXxul0>), змушуючи ухвалити неправомірне судове рішення. Комісія, членом якої була Волкова, стала на бік Бабенка, (<https://zmina.info/news/kandydatka-do-vkks-lyudmyla-volkova-ne-rozumiye-chomu-do-neyi-vvnykly-putannya-gromadskosti-v-spravi-pro-korupczijnij-skandal-dvoh-suddiv/>) а не судді, на якого чинили тиск.

Й головне – на посаді члена ВККС Людмила Волкова вже голосувала проти звільнення суддів Майдану Олени Ізовітова-Вакім та Андрія Ключника. А ці справи фактично ідентичні до ситуації, в якій зараз перебуває Марина Шаховніна. (<https://dejure.foundation/zavzhdy-proty-yak-golosuye-chlenkynya-vkks-volkova/>)

Другий, Руслан Сидорович – політик, екс-депутат, правник та адвокат. (<https://www.chesno.org/politician/25934/>)

Перед війною він купив в Києві квартиру за 5 млн гривень, має низку елітних авто (<https://public.nazk.gov.ua/documents/eed1a4ab-67db-42d4-9808-03c231eb2fb6>), дві юридичні фірми, зареєстровані на дружину.

При цьому, Сидорович декларує майже півмільйона гривень, грошові подарунки, які приватна особа дарує його дружині. А це – одна з ознак можливої легалізації грошей, отриманих незаконно.

Також Сидорович має фінансові зобов'язання – понад 1,8 млн позики у родини Карпинських, (<https://opendatabot.ua/c/37969188>) львівських політиків та бізнесменів. А тому може бути серйозно залежним від них, що неприпустимо для судді.

Третій — Роман Кадисюк, також львів'янин. Це завжди зручно: можна знайти один важіль впливу, аби тиснути одразу на двох членів ВККС. З 2012 року він був суддею Господарського суду Львівської області, обирався делегатом на XIII позачерговий з'їзд суддів України. Має квартиру в Києві та три у Львові. Останню придбав торік за 1,2 млн гривень. У його власності — дві іномарки та близько 100 тисяч доларів готівкою.

Його дружина працює в Державному бюро розслідувань — тобто в одному відомстві з чоловіком Шаховніної.

І от уявіть: саме ця трійця — Людмила Волкова, Руслан Сидорович та Роман Кадисюк — вже разом ухвалювали рішення, які суперечили висновкам Громадської ради доброчесності.

Ставки Шаховніної зрозумілі: якщо це пройшло одного разу — то чому б цим суддям не знехтувати власною репутацією ще раз? Тим паче — за щедру винагороду.

Та цього разу така ставка може не спрацювати: суспільство занадто пильно стежить за ситуацією, а дії учасників потенційної змови надто зухвали.

Хто і чому повертає Шаховніну до системи?

Осіб на кшталт Марини Шаховніної можна вважати своєрідними «судовими консервами» — подібно до того, як існують так звані «консерви ФСБ» серед російських опозиціонерів або українських посадовців.

Очевидно, що ні належної фаховості, ні моральних якостей для здійснення правосуддя у цієї особи немає. Її залежність від політичного впливу, сумнівні джерела статків та численні ознаки недоброчесності ставлять під сумнів здатність діяти неупереджено. У минулому вона, за публічними свідченнями, була пов'язана з оточенням Портнова — нині ж, схоже, може діяти в інтересах сил, ворожих до України.

Марина Шаховніна, як і інші подібні фігури, готова ухвалювати рішення, які можуть легалізувати незаконні дії або, навпаки, бути спрямованими проти тих, хто є незручним для її покровителів.

Сама лише перспектива повернення Шаховніної до судової влади — це вже не стільки про корупцію, скільки про потенційну загрозу національній безпеці та державності України в умовах повномасштабної війни з рф.

Общее количество просмотров: 14351

Больше новостей из этой рубрики (<https://rupor.info/category/o-chem-govoryat>)

все новости из этой рубрики (<https://rupor.info/category/o-chem-govoryat>)

Маразмарий

(<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

21.04.2026 (<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

21.04.2026

14:01

Історія, яка сколихнула країну: 10-місячний Марк отримав апарат ШВЛ від фонду «Надія» і Валерія Дубіля (<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

(<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-aparat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

(<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

02.02.2026 (<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

02.02.2026

07:00

Oleksii Abasov: How Ukrainian Businesses Can Attract International Investments and Hedge Risks During War (<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

(<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

(<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyablenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

11.07.2025 (<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyablenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

11.07.2025

16:28

Василь Костюк очолив "Прикарпаттяобленерго" на тлі викликів енергетиці (<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyablenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

(<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyablenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

(<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

13.06.2025 (<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

13.06.2025

14:20

Сила допомоги: тренінг в Олімпійському коледжі імені Івана Піддубного від FAST та Favbet Foundation (<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

(<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

(<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

27.10.2024 (<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

27.10.2024

16:35

В Тамбовской области произошёл «прилет» и пожар – есть информация об угрозе для местного НПЗ (<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

(<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

(<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

09.11.2023 (<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

09.11.2023

20:46

"Слуги" объявили о готовности идти на уступки мафиозному государству Орбана (<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

(<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

(<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershу-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

25.08.2023 (<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershу-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

25.08.2023

14:21

Шість країн долучилися до блоку BRICS, першу скрипку в якому грають комунофашисти (<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershу-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

(<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershу-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

(<https://rupor.info/news/191280/odioznyi-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

18.07.2023 (<https://rupor.info/news/191280/odioznyi-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

18.07.2023

12:47

Одіозний Микола Вересень взяв участь у створенні чергового трешу (<https://rupor.info/news/191280/odioznyi-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

(<https://rupor.info/news/191280/odioznyi-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

(<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

17.07.2023 (<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

17.07.2023

12:16

Президент Болгарии обвинил Украину в попытке затянуть войну (<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

(<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

(<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

01.06.2023 (<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

01.06.2023

08:33

Можно ли быть президентом, патологическим болваном и агентом Кремля одновременно? (<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

(<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

СТЕНКА НА СТЕНКУ

(<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

24.09.2025 (<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

24.09.2025

07:37

25-й батальон "Рись" выступив за створення Управління штурмових військ: навіщо це потрібно на фронті (<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

(<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

(<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

28.05.2024 (<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

28.05.2024

13:43

Прорашистская Венгрия блокирует крупный пакет военной помощи ЕС для Украины (<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

(<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

(<https://rupor.info/news/193398/natpolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

22.01.2024 (<https://rupor.info/news/193398/natpolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

22.01.2024

16:25

Нацполіція лякає громадян погіршенням криміногенної ситуації в разі мобілізації поліціантів на війну (<https://rupor.info/news/193398/natpolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

(<https://rupor.info/news/193398/natpolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

(<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

28.10.2023 (<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

28.10.2023

15:51

Угорщина захищає рашистський режим Кремля від санкцій (<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

(<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

(<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

07.09.2023 (<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

07.09.2023

14:08

По всьому світу інтернет-шахраї наживаються на війні в Україні - розслідування (<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

(<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

(<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-stanovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

23.08.2023 (<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-stanovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

23.08.2023

14:23

Ілон Маск становить загрозу безпеці США - New Yorker (<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-stanovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

(<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-stanovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

(<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

12.07.2023 (<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

12.07.2023

10:09

Конфлікт на Волині: чи можливе примирення між поляками та українцями (<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

(<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

(<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

06.05.2023 (<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

06.05.2023

08:56

Угорщина оголосила НАТО "табором війни" (<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

(<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

(<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

18.01.2023 (<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

18.01.2023

21:54

Путин прямо признал т. н. УПЦ МП российской церковью и встал на ее защиту (<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

(<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

(<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

05.01.2023 (<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

05.01.2023

16:12

Государство вернуло контроль над Успенским собором и Трапезной церковью Киево-Печерской лавры (<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

(<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

(<https://rupor.info/news/197896/lachen-i-diana-panchenko-yak-rosiyska-agentura-v-ukrayini-zapustila-feyk-pro-zbagachennya-filatova/>)

Сказано

подробнее (<https://rupor.info/news/197896/lachen-i-diana-panchenko-yak-rosiyska-agentura-v-ukrayini-zapustila-feyk-pro-zbagachennya-filatova/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroiy/>)

19.07.2022 (<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroiy/>)

"Війна буде продовжуватися": в Європі обіцяють Україні більше зброї
(<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroyi/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnyuyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)
18.07.2022 (<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnyuyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

Западных запасов оружия не хватит на длительную войну в Украине - глава Northrop Grumman
(<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnyuyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)
04.07.2022 (<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

Украина ничего не отдает и вернется на потерянные территории - Зеленский
(<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

ПОЛИТИКА

09.05.2025

СБУ затримала двох агентів угорської розвідки на Закарпатті
(<https://rupor.info/news/196847/sbu-zatrimala-dvoh-agentiv-ugorskoyi-rozvidki-na-zakarpatti/>)

ЕКОНОМІКА

24.04.2025

Поплічники Трампа обговорюють скасування санкцій проти "Північного потоку-2"
(<https://rupor.info/news/196752/poplichniki-trampa-obgovoryuyut-skasuvannya-sanktsiy-proti-pivnichnogo-potoku-2/>)

ПОЛИТИКА

28.02.2025

Вступ України до ЄС знищить економіку Угорщини - Орбан
(<https://rupor.info/news/196477/vstup-ukrayini-do-es-znishchit-ekonomiku-ugorshchini-orban/>)

ПОЛИТИКА

10.02.2025

МВС продовжує доганяти ухиянтів Шабуніна та Ніколова: нові подробиці справ
(<https://rupor.info/news/196344/mvs-prodovzhue-doganyati-uhilyantiv-shabunina-ta-nikolova-novi-podrobitsi-sprav/>)

ПОЛИТИКА

02.02.2025

Драпатий вимагає жорсткої реакції влади на вбивства військових ТЦК
(<https://rupor.info/news/196306/drapatij-vimagae-zhorstkoyi-reaktsiyi-vladi-na-vbivstva-viyskovih-ttsk/>)

(<https://ua.sinoptik.ua/>)Погода

Київ

вологість:

тиск:

вітер:

(<https://ua.sinoptik.ua/погода-київ>)

Погода на 10 днів від sinoptik.ua

(<https://ua.sinoptik.ua/погода-київ/10-днів>)